Практические задания по теме « Системы счисления»

Вариант 1

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

а) 4610+1010100012-112 16

б)  15616*45610-101010102*5610

в)   10100102-456610+147AF16 
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Вариант 2

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

                        а) 3610+1010101012-18216

                        б) 1D616*40610-1010102*5810

                        в)  10102*100012-457710+151ED16
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Вариант 3

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

а) 1610+100012-1FE16
б) АЕ616*40610-10101002*1610

                         в) 101002*110012 –98710 +А23F16 
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Вариант 4

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;
а)  10610 +10100012–1216  

б)   9616 *41610 –1011010102*9110

в)  1101102 *10012 –414610  +А34F16
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Вариант 5

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

а) 3710+1010012-1А216
б) 4816*78610-101000102*1410

                         в) 1000102*10012 –458610 +А78F16 
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Вариант 6
Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;
а)  4610 +10101012–ЕА216  

б)   АЕ16 *21610 –101000102*2610

в)  101002 *101012 –61610  +DAF16
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Вариант 7

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

а) 3810+1010100012-11216
б) 14616*25610-101010102*3610

                         в) 1010002*101112 –12110 +АF1116 

Практические задания по теме « Системы счисления»

Вариант 8

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;
а)  3910 +1010100012–AD216  

б)   1D616 *10110 –101002*1610

                      в)  101002 *101012 –101410  +F1216
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Вариант 9

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

а) 7510+101010012-10D16
б) АЕ616*44610-101010102*1110

                         в) 101002*11012 –101010 +101116 
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Вариант 10

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;
 а)  8710 +100100012–DE216  

б)   51816 *74110 –10101102*4810

                      в)  1010102 *101012 –12310  +F8416
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Вариант 11

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

а) 3410+1000100012-1A216
б) 15D16*47610-1010002*5910

                         в) 10111102 –9610 +1DF16 
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Вариант 12

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;
а)  4110 +1010101012–A1216  

б)   1D616 *45110 –1010102*3810

                      в)  1010102 *10112 –510  +DАF16
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Вариант 13

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;

а) 1210+10000100012-1E216
б) А616*12610-10101002*5710

                         в) 10102*11012 –98310 +1А1F16 
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Вариант 14

Задание:

Вычислить значения выражений, указанных ниже. При этом учтите, что:

Результат примера под буквой а) должен представлен в десятичной системе счисления;

Результат примера под буквой б) должен представлен в шестнадцатиричной системе счисления;

Результат примера под буквой в) должен представлен в двоичной системе счисления;
а)  9610 +101011012–15216  

б)   23116 *86310 –10110102*4710

                      в)  1002 *10112 –14710  +А34F16
